
Mil. gospod dr. Jakob Mišja, kirioAk«! 
ljubljanski. 

1'resvitli cesar so graškega kanonika in 
vodjo škofijske pisarne mil. g. dr. Mišjo ime
novali za knezoškofa ljubljanskega. To je ve
sela vest za celi slovenski Stajer, posebno pa 
za lepo Mursko polje, kjer so se dr. Mišja ;■;<). 
junija I SoS v vesi Mavti , fare^ sv. Križa, od 
poštenih slov. staršev rodili Zalibog sta že 
oba, oča in mati rajna. Se prav mlad je bil 
Jakob sprejet v mladeniško semenišče v Gradci, 
od koder je obiskoval c. kr. gimnazij in ga 1. 
Ĵ ';">7 z izvrstnim uspehom dokončal; vseskozi 
je bil prvi med svojimi součenci. Že kot dijaka 
so ljubeznjivega Jakoba rajni škof graški, grof 
Otokar Attems, zmiraj pri sebi imeli, šolske 
počitnice so z njim preživeli na škofovskem 
gradu Sekavi, in Murski poljanci se še radi 
spominjajo, da se rajni škof Attems niso nikdar 
v svoje ljutomerske vinograde peljali, da nebi 



ljubi Jakob sedel na njihovi strani. Ko je 
bil potem 1. 1857 v jeseni sprejeti v graško 
duhovno semenišče, so ga njegov največi do
brotnik škof Otokar poslali v Rim na visoke 
bogoslovske šole, v zavod Germanicum, kjer 
je do 1. 1864 ostal ter se bogoslovskih in mo
droslovskih ved tako izučil, da je bil za dok
torja sv. pisma promoviran. Za duhovnika bil 
je tudi v Rimu posvečen že 30. maja 1863. V 
domači fari je potem ponavljal sv. meso na 
veselje svoje rodbine 1. 1864 meseca septembra. 
O kako smo pač veseli bili na tej primiciji. 
Neka mamica je rek la : Kako so pač lepi mladi 
gospod, da bi J ih človek kar gledal. Najpred 
so mladega doktorja nastavili za nadzornika 
v dijaškem semenišči v Gradci, kjer so učili 
latinski jezik in zgodovino, pa že za leto dni 
so jih škof Otokar imenovali za svojega dvor
nega kaplana, in sedanji graški škof Janez so 
jih odlikovali zaporedma s častnimi naslovi. 
Postali so 1. 1876 knezošk. konzistorijalni sve
tovalec, vodja šk. pisarne in izpraševalec pri 
župnijskih preskušnjah. L. 1879 so dobili 
zlati križec na prsi ter so postali kanonik 
graškega stolnega kapitelna. 

Novo imenovani škof so poleg svojega 
prevelikega posla še vendar bili tudi pisatelj, 
ter so nedavno napisali tako znamenito knjigo 
glede gmotnega stanja duhovstva, da so jo mo
rali kar t r ik ra t zaporedoma natisniti . Tudi 
neko slovensko knjižico so pred leti izdali, 
katero so pa samo svojim najbližjim doposlali. 
Kratko rečeno: Dr. Mišja so izgledni duhov
nik, vrl in zvest sin svete matere kat. cerkve, 
iz srca ljubeč tudi svojo slovensko mater, in 
močno pohlevnega in prijaznega obnašanja, 
tako da si vsako srce kar na mah pridobijo. 
Zategadeliz celega srca častitamo beli Ljubljani, 
da dobi tako odličnega pastirja. — Tudi „S1. 
Gospodar" se močno veseli tega imenevanja, 
ker so blagi gospod dr. Mišja tudi naročnik 
njegov. — Živeli knezoškof ljubljanski!! — 
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